el o

rpynna KoOMNaHui

no sbsewy mepepabonoe
CTANW E NOKPMTHEN

AJIbBOM TEXHUYECKUX PELWLEHUHA

KPOBEJIbHAA CUCTEMA
METAI NMPO®UIb




ﬁ-gmi \anM

no obuemy
CTAREC NORPMINEN

rpynna kOMnNaHui

YTBEPX[OAKD:
MexepanbHblil AUPEKTop
000 “Komnaxus Metann MNpodune”

/’J“IE - Onmwyk B. H.

3 "

ANMbBOM TEXHUYECKMX PELLEHXA

KPOBEIIbHAA CUCTEMA
METAJIN NPO®AIL

Paapabotka:
000 "Komnanusa Metann MNMpodguns”

Wpaﬁmm
/ // ~SopbkuHa W, A

¢

Bece wioBpaxenns, TEXHWMECKAR WH(OPMALMA M TEKCTOBLIA matepwan
ABNAKTCR cobeTeeHHoCTRI0 000 "Komnanus Metann MNpogwns™. Bee npaea
aalmuieHbl. MNepenesarka u Bocnponaseaexne 8 mobon hopme sanpeleHs
6ea nucemenHoro paspewenns OO0 “Komnanus Metann MNpodwns”.

Mockea 2013 r.




BopoctouHas cuctema
1. Tennas KpoBns MI Mpoekt

1.1. KapHu3HbIA y3en (BapuaHT 1)

BopocrtoyHas cucrtema
MI1 MopepH

BopgoctoyHas cuctema
MI1 MpecTtux

e
b b
4 4 ;
07 sitsss .ﬂ%
19/ |t
War obpelueTkn 2
Twn npocpuns L 16 e 1>
MIT MoHTeppein, MIN CynepmonTeppei, MINT Kackapg| 350 { == ==
MTIT Maken, MINM MakcuKackan 400 | B
MpodHacTnnel o1 500 /
1. KpoBenkHoe nokpeiTve - MeTannovepenvua unu npocHacTun 10. JekopaTMBHasA NoALLIMBKA KapHW3a (NpogyBaemas)
2. ObpeweTka, gocka 32x100 mm 11. KapHuaHas nnaHka
3. KoHntpoGpelweTtka, 6pyc 50x50 mm 12. BoaoCTouHbI1 Xenob
4. lMNepeas gocka obpelweTkn, 50x100 mm 13. JepxaTens xenoba
5. Tennousonauus 14, CtponuneHas cuctema
6. MmapousonsaunoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro  15. MayspnaT
7. MNapowusonsunorHele nneHku Metann Mpoduns 16. Cucrema BeHTUnMpyemoro ¢acaaa Tuna B Mr
unu memGpara Tyvek Airguard (cMoTpeTb ATP)
8. Camopes @ 4,8x28 (& 4,8x35) ¢ SMAM-npoknagkoii 17. MogWMekKa - OPUEHTUPOBAHO-CTPYKeUHble nnuTel OSB
9, Camoknesiwascsa nexrta ClM-1 18. CreHa 3aaHus

19. MnaHKa yrna BHyTpeHHero

PG BB ®
Nol KpoBenbHas cucrtema Metann ﬂpocbunb® Sﬂmnmﬂwt

Sramn s serpumnen rpynna KomMnaHu

Jnet 1




2.1. KapHu3HbIA y3en M lNpoekr 6
8
9
BopocTouHas cucrema
MIT MopepH 6
9 8
11717 /
12 [/
BopocrouHas cucrema /
MM MpecTtnx &
u 13 /)
/
12 8
9
1 -
\ .
2 ~
o

2. XonogHas Kposns

DN
]r\
!

TN T

el I

Tun npocuns

LWar obpeleTki
L, mm

MIT MonTteppen, MIN CynepmonTeppeit, MI Kackag 350

M Maxkecu, MM MakcuKackan 400
MpocpHacTnnbl oT 500
1. KpoBenkHoe nokpeltve (Hanpumep, metannoyepenvua MoHTeppen )
2. ObBpeweTka, gocka 32x100 mm
3. KoHTpoGpelueTka, 6pyc 50x50 mm
4. MNepeas pocka o6peweTkn, 50x100 mm
5. Tennowsonsauua (Hanpumep "ISOVER" KL34)
6. MNapownsonsuMoHHan membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid,

Tyvek Supro

~

MapousonaumorHele nneHku Metann Mpodunes unu

memGpaHa Tyvek Airguard
8. Camopes @ 4,8x28 (D 4,8x35) ¢ 3MAM-npoknaakoin

Mo
Wsisess wwes
‘ NN N

9. CoegunuTenesHas nexrta CM-1

10. [exkopatuBHana noaWwMBKa KapHuaa

11. KapHm1aHas nnaHka

12. BoaoCTOYHbIN Xenob
13. Aepxatent xenoba

14. CtponunbHas cuctema

15. Moawwmeka - MmaHcapasl (HanpUuMep, OpUEHTUPOBaHO-

cTpyxeyHsle nnutel OCIT)
16. CreHa

BopocTtoyHas cuctema

Nol

®
KpoBenbHasa cuctema Metann I1pocpm1b® %snmmﬂw,l At

rpynna koMnaHui

Jlnuet 2




BogocTtouHas cuctema
1. Tennas KpoBns M MpoekT

1.1. KapHuaHbIn y3en
1.1.1 BapuaHTt 1

BopoctouHas cuctema
MM MogepH

BopocrtoyHas cucrema
MIT MNMpecTux

15

War obpeleTku

L, mm 16

Twn npocuns

MI1 MoHTteppeit, MIN CynepmoHTeppeit, Ml Kackapg, 350

MM Makcu, MIN MakcuKackapg, 400
MpocpHacTnnel ot 500
1. KpoeenkHoe nokpeiTe (Hanpumep, metannodepenuua MoHTeppeii ) 1. MnaHka kapHu3Has 100x69x2000
2. ObpelweTka, gocka 32x100 mm 12. YKeno6 BogOCTOHHLIIA
3. KontpoBpeweTka, Gpyc 50x50 mm 13. Jepxkatens xenoba
4. MNepeas pocka obpeweTkn, 50x100 Mm 14, CtponunbHas cucTema
5. TennousonAuuA (TonNwWMHA Mo NPOeKTy ) 15. MnaHka yrna Hapy»kHoro 30x30
6. MuopowszonsauuoHHsle memBpansl Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro 16. Cuctema seHTUnupyemoro cacaga tuna Bd M1
7. MapousonaunoHHble nneHku Metann Mpodune unu memGpaHa (cmoTpeTs ATP "MIM B®")
Tyvek AirGuard 17. MNoplwmeka - maHcapabl (HanpumMep, OpUeHTUPOBAaHO-
8. Camopes @ 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ 3MAM-npoknaakoii cTpyeyHble nnnTel OCT)
9. CoepunutensHas neHta CM-1 18. MNnaHka yrna BHyTpeHHero 30x30
10. [ekopaTWeHas noAlineKa kapHusa (Hanpumep, npocHacTun C8) 19. Crena 3paHua

IEIPEE EAERES ®
Nol KpoBenbHas cucrtema Metann I'Ipoqmnb® %sﬂmnmﬂwt

Srans s aetyumnen rpynna komMnaHui

et 3




BopgocrouHas cuctema
1. Tennasa kpoBns M MpoekT

1.1. KapHu3HbIn y3en
1.1.2. BapwuaHT 2

BopocrouHas cuctema
MI1 MogepH

BopgoctouHas cucrema
MM MpecTux

+ i
14 \m %
Twvn npodmns War ?_6;;9:911« 16
MI1 MoHteppeit, MIN CynepmonTeppeit, MIN Kackapg, 350 —
MIT Makecu, MIN MakcuKackan, 400
MpocpHacTunel o1 500
1. KpoeenbHoe nokpeiTe (Hanpumep, metannodepenuua MoHTeppeii ) 1. MnaHKa KapH13Has
2. ObpeweTka, gocka 32x100 mm 12. XKeno6 sogoCTOYHHIINA
3. KontpoBpeweTka, Gpyc 50x50 mm 13. Jepxkatens xenoba
4. TNepsan gocka obpewweTkn, 50x100 Mm 14. ®acoHHoe usgenue (No NpoekTy)
5. TennousonAuuA (TonNwWMHA Mo NPOeKTy ) 15. MnaHka yrna Hapy»kHoro 30x30
6. MuopowszonsauuoHHsle MmemBpanbl Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro 16. Cuctema seHTUnupyemoro cacaga tuna Bd M1
7. MNapowuzonsunoHHble nneHkn Metann Mpodune (cmoTpeTs ATP "MIT B®")
unu membpara Tyvek AirGuard 17. MNoplwmeka - maHcapabl (HanpumMep, OpUeHTUPOBAaHO-
8. Camopes @ 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ 3MNAM-npoknaakoi cTpyeuHele nnmtel OCIT)
9, CoeguHnTtensHas nenta Cll-1 18. MNnanka yrna sHyTpeHHero 30x30
10. JekopaTvBHas noAlinBKa KapHu3a (Hanpumep npocpHacTun C8) 19. CreHa 3paHua

IEIPEE EAERES ®
Nol KpoBenbHas cucrtema Metann I'Ipoqmnb® %sﬂmnmﬂwt

L]
oTann o GeEputuen

rpynna koMnaHu

INuet 4




2. XonogHas KpoBsnsi
2.2. KoHek

2.3. MNpoporibHbiA paspes

1\

=2

. KposenbHoe nokpeitve (HanpuMep, MeTannoyepenuua
MoHTeppeit)

7. TnaHKka KoHbKa KpYrnoro unun nnockoro

6. Camopes @ 4,8x28 (& 4,8x35) ¢ 3MNAM-npoknaakon

2. ObpeweTka, gocka 32x100 mm 8. YnnoTtHuTens MoHTeppein nnu yHmsepcanbHbli

3. KoHTpobpeweTka, 6pyc 50x50 mm 9. Camopes @ 4,8x70 (& 4,8x80) ¢ 3rNAM-npoknaakon
4. CTponuneHas cuctema 10. Cnyxoeoe oKHO

5. MapownaonsuvoHHbele nnexHkn Metann Mpoduns 11. BeHtune KTV

unn membpana Tyvek Airguard

Nel

i oifany mpepalarm
STANN ¢ HexpMTRON

KpoBenbHasa cuctema Metann I'Ipocbum@ M

rpynna KoMnaHui

Nnct 5




1. Tennasa kpoBns 14
1.2. KOHbKOBBIN y3ern
1.2.3. BeHTUNALMA NogKpoBenbHOro NpocTpaHcTea
¢ nomoubio BeHTUNa KTV @110

13

77 NN NI ININI YIS 737 77 PP 7
7 9
1. KpoeenbHoe nokpeiTve (Hanpumep, MeTannovepenvua 8. Camopes @ 4,8x28 (& 4,8x35) ¢ AMOM-npoknagkoi
MoHTeppeii) 9. Topwwska - MaHcapabl (HanpuMep, OPUEHTUPOBaHO-
2. ObpeweTka, gocka 32x100 Mmm cTpyxedHsie nnnTel OCIT)
3. KoHTpobpelweTka, 6pyc 50x50 mm 10. Bentune KTV @110 (ans meTtannouyepenuupl)
4, CrtponunbHas cuctema 11. Ynnotautens (hanpumep, Moxteppein x 1100 unn
5. Tennousonauus (No npoekTy) YHUBEpPCanbHbIiA)
6. MuapousonsaumoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, 12. Camopes @ 4,8x70 (& 4,8x80) ¢ 3MNAM-npoknaakoi
Tyvek Supro 13. MNnaxka koHbka kpyrnoro R110x2000
7. MNapousonsaunoHHele nneHky Metann Mpodunes unu 14. NnaHka koHbKa nnockoro 150x150x2000

memGpana Tyvek AirGuard

®
Nelj KpoeenbHas cuctema Metann I'Ipocpunb® @anﬂ‘Mq At

Tann s metpumnen rpynna komnaHui
Jluct 6







%00 =

2. XorogHas Kposns ﬂ
2.4, EHpoBa /‘

1. KpoBernbHoe NokpbITWe (Hanumep, MeTannoyepenuua nnm 7. 'naopousonsaumoHHaa memBpara Tyvek Soft, Tyvek Solid,
npochbHacTun) Tyvek Supro (0CHOBHbIE PYIOHBI FTMOPOU3ONALMK)

2. ObpeweTtka, nocka 32x100 mm 8. CoegvHuTeneHasa neHrta Cll-1

3. KoHTpoGpeweTka, 6pyc 50x50 Mm 9. CTtponunsHas cuctema

4_ CnnowHas obpewetka, gocka 32x100 mm 10. MNMnaHka eHgoBbl BEpXHAA 76X76x2000

5. Camopes @ 4,8x28 (@ 4,8x35) ¢ 3MNAM-npoknagxow 11. MNnaxka eHgoBbl HUKHAA 298x298x2000

6. 'mgpounzonaumoHHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid,

Tyvek Supro (pynoH, packateleaemMelid Ha obpeLueTky no Bcen
OnNvHE eHO0BbI)

Nel| KpoeenbHas cuctrema Metann I'Ipocbum@ M

u.....""'""....n... rpynna komMmnaHui
Jnet 8




1. Tennags kpoBnsA

1.3. EHOoBa

1. KpoBenkHoe nokpeITME (HanpuMep, MeTannovyepenuua 7. MmopownzonsuvoHHas memGpana Tyvek Soft, Tyvek Solid,
MoHTeppeti) Tyvek Supro (OCHOBHBIE PYNOHbBI MUAPOU30NALINK)
2. ObpeweTra, aocka 32x100 mm 8. CoeauHutensbHas nenta Cl-1
3. KoHntpo6Gpewertka, 6pyc 50x50 mm 9. MapousonsauuoHHule nnexdku Metann Mpodune nnu
4. CnnowHasn obpelweTka, gocka 32x100 mm membBpaHa Tyvek AirGuard
5. Tennouzonauus (No NpoekTy) 10. MNnaHka eHOoBLI BEPXHAR 76X76x2000
6. MNaopousonauuoHHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid, 11. MNnaHka eHpoBElI HWEKHAR 298x298x2000
Tyvek Supro (pynoH, packaTblBaemblii Ha CrMOLLHYH 12. Camopes @ 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ AMNAM-npoknaakoii
obpelueTky no Bcelt AnvHe eHaoBHl ) 13. MNopwmeka - MaHcapakl (HanpuMep, OPUEHTUPOBAHO-
cTpyXeyHele nnuTel OCI)
®
O ReETED
No1l ® [« METAM
[ KpoBenbHaa cuctema Metann lNMpocuns Meo®riAe
“ramn s Gecpuraen rpynna KomMnaHwi

Jluet 9




1. Tennaga kposns

- 1.14. KpoBenbHas BEHTUNAUUS

3
1. KpoeentHoe nokpeitue (Hanpymep, MeTannovepenvua 9. Mopwwuska OCIM
MoHTeppeii) 10. NnaHka koHbka Kpyrnoro R110x2000
2. O6peuwertka, aocka 32x100 mm 11. Ynnothutens (Hanpumep, MoHTeppeii x 1100 nnu
3. KoHtpoGpeweTka, 6pyc 50x50 mm YHUBEpCarnbHbIii)
4. CtponvnsHas cuctema 12. Camopes @ 4,8x70 (& 4,8x80) ¢ 3MNAM-npoknagkoi
5. Tennowsonauus 13. Boixop BuiTsKKM Vilpe M3onupoBaHHbIf ¢ KONMakom
6. MmopownsonaumoHHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid, @125/3160/500
Tyvek Supro 14. MNpoxopHoit anemeHT ans Tpy6 &110-160 mm
7. MapownsonsuuoHHbie nneHkn Metann Mpodumne nnn 15. Tpyba usonuposaHHas @110, anuHoi 240 Mm
membpana Tyvek Airguard 16. MocppupoBanHas Tpy6a @110, anuHoit310 mm
8. Camopes @ 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ 3MNOM-npoknagkoi

KpoBenbHasa cuctema Metann Flpocbunb® ®ﬂm

:IIIIIIIII'IIII rpynna koMnaHui

et 10




1. Tennas kpoBns
1.4. ®POHTOHHbIN y3€en

1.4.1. C BbICTYNOM

QT R
:,__“_""__:::::::'_-_ J_ _ %

| —

8 1
= _/
S H"“‘-—-—-___ 3
> - > {)
.~ —.‘iﬁ
N ~2
= / A
16 | | N 3
( D T 6
: ~3
|
~4
11 '
| 12
g ] /_
CO§ e ———
[ —
/ —————————— 13
/\/ [
1. KpoeenbHoe nokpeiTve (HanpuMep, MeTannoyepenuua 10. Camopes @ 4,8x28 (@ 4,8x32) upeTHoit ¢ 3MAM-npoknaaxkoii
MoHTeppeit) 11. Cuctema BeHTMnupyemoro cdacaga tuna Bo MMM
2. O6pewerTka, gocka 32x100 mm (cmoTpeTs ATP "MI B®")
3. KoHTtpobpewertka, 6pyc 50x50 mm 12. MapowuzonaumoHHble nneHkn Metann Mpodune
4. CTponunbHas cuctema unu membpara Tyvek AirGuard
5. TennouzonAuWs (TOMLMHA NO NPOEKTY ) 13. Noawweka - maHcapael (HanpuMep, OPUEHTUPOBAHO-
6. MuapousonauuoHHan memBpana Tyvek Soft, Tyvek Solid, cTpyxeunsle nnutel OCIT)
Tyvek Supro 14. Camopes 4,2x16 ¢ npeccluaiGoit
7. Mnanxka TopueBas 90x115x2000 15. MNnaxka yrna sHyTpexHero 30x30
8. Camopes @ 4,8x70 (2 4,8x80) useTHoli ¢ IMJM-npoknagkon 16. TopueBas aoocka
9. [ekopaTtuBHas NoALlIMBKA KapHU3a

(Hanpumep, npocHacTun C8)

N°1 KpoBenbHasa cuctema Metann I'Ipocpunb® @nAEI'AM

rpynna koMmnaHui

Nuer 11




1. Tennasa kpoBns

1.5. Mlanom Kposnu
1.5.1. HapyxHbin

1. KpoBsenkHoe nokpblTve (Hanpumep, MeTannoyepenvua 7. MapousonauuoHHele nneHku Metann Mpodune nnu
MoHTeppeit) membpana Tyvek AirGuard

2. OBpeweTka, nocka 32x100 mm 8. Camopes @ 4,8x28 (J 4,8x35) useTHoi ¢ SMNOM-npoknaakoi

3. KouTpoGpelueTka, 6pyc 50x50 mm 9. Mnanrka kapHn3Has 100x69x2000

4. YnnotHutens MoHTeppeii x 1100 oBpaTHblit 10. Mnaxka npuMbIKaHns BepxHAa 250x147x2000
UMK YHUBPCArbHBIA 11. Nopgwueka - maHcapgel (HanpPUMeEpP, OPUEHTUPOBAHO-

5. TennowsonAuua (No NpoekTy) cTpyXxeYHsie nnutel OCIM)

6. MNaopownsonauuoHHasa memBpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, 12. YnnotHutene MonTeppeii x1100 unn yHUBpCanbHLINA

Tyvek Supro

IEIPEE EAERES ®
Nol KpoBenbHas cucrtema Metann I'Ipoqmnb® %sﬂmnmﬂwt

rpynna koMnaHui

Jlnet 12




TwarensHo

3arepmeTmusnpoBaTtb

1. Tennas kpo

BIA

1.6. MpuMbIKaHKe K abiMoBOW Tpybe

11

10

\___//

i

oopLN

F

8.

9.
U %
11.
12.

13.

14,
185.

KpoeentHoe nokpeiThe (Hanpyvmep, MeTannoyepenuua
MoHTeppeii)

O6pewwetka, aocka 32x100 mm

KoHTpobpeweTka, 6pyc 50x50 mm

KupnunyHas Tpy6a

Tennousonsauus (No npoexTy)

MpopousonsuvonHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid,
Tyvek Supro

MapousonsauunoHHele nnexxkn Metann Mpodune unu
memBpaHa Tyvek AirGuard

Camopes @ 4,8x28 (& 4,8x32) useTHoit ¢ SMNOM-npoknagkoi
MnaHka npumblkaHus HwkHsA 250x122x2000

MnaHka npumelkaHus BepxHsa 250x147x2000

YnnotHuTens MoHTeppeii x 1100 unun yHueepcaneHbIi
[[ancTyk U3 oUMHKOBAHHOW CTanK ¢ NoNMMepHLIM NOKPbITUEM
Moawmeka - MaHcapael (HanpUMep, OpUeHTUPOBAaHO-
cTpyXeyHble nnutel OCIT)

CoenuHutensHasa nedrta CM-1

KpoBenbHasa cucrema Metann lNMpodgunb

3aknenka ctansHas
®
® @ndlmvu

rpynna komMmnaHuii

JNuer 13




1. Tennaga KpoBns
1.6. NpuMbikaHne K gpimoBon Tpybe

TwaTensHo -B
3arepMeTusnpoBaTb _—
L\
TR MV
11 \
10 }
‘\ 14
-/
8 6 / B 9 |
2 10 | 3
K / - .
SN s/
-
5 L
75 7 S |_ S
12 4 \11
%
— )
1. KpoeenbHoe nokpuiTue (Hanpumep, meTannovepenuua 8. Camope3 @ 4,8x28 (@ 4,8x32) upetHoin ¢ AMNAM-npoknapkon
MotTeppeit) 9. MMnaHka npuMbIkaHus HWKHAS 250x122x2000
2. O6peweTka, nocka 32x100 Mm 10. NnaHka npuMbikaHUa BepxHaA 250x147x2000
3. KoHTpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm 11. 3aknenka ctanbHas
4. KupnwyHas Tpyba 12. CtponuneHas
5. Tennousonauus (nNo NpoexTy) 13. Mopawwueka - MaHcapasl (HanpUMep, OPUEHTUPOBaHO-
6. M'mppousonaunoHHas memBpana Tyvek Soft, Tyvek Solid, cTpyxkeyHble nnuTbl OCIT)
Tyvek Supro 14. CoegunutensHan nexta Cl-1
7. MapowusonaunoHHele nneHku Metann Mpodmne unu

membpaHa Tyvek AirGuard

Nol

KpoBenbHas cuctema Metann ﬂpocbunb®

Ol

rpynna komMmnaHuis

Iluct 14




1. Tennas KpoBns

18 1.7. CHerosanepxaTernb

18.2

10

-

. KpoeenbHoe nokpuiTve (Hanpumep, metannoyepenuua MoHTeppei ) 18. CHerosagepxatens C3T-h150x3000 (C3T-h150x1000)

2. ObpeweTka, gocka 32x100 mm B KOMMIEKTe™:
3. KoHTpobpeweTka, 6pyc 50x50 mm 18.1. Tpyba 40x20x1x3000 - 2 wT
4. TMepeas nocka obpelwetkn, 50x100 mm 18.2. KpoHwWwTelH OnopHLIA - 4 1wt
5. Tennowsonsauus (No NpoekTy) 18.3. BonT M8x35 - 2 wt
6. MuapomsonsauuoHHas MemBpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro 18.4. lavika M8 - 2 wr
7. MapowsonsumoHHble nneHk Metann Mpodune 18.5. lan6a @8 - 16 wT
unu membpaHa Tyvek AirGuard 18.6. BonT-wypyn @8x50 - 12 wr
8. Camope3s @ 4,8x28 (@ 4,8x35) c AMOM-npoknagkom 18.7. MNpoknapgka na nnactukara H-7mm - 16 wr
9. CoepuHuTenbHas neHta CIl-1 18.8. MNpoknagka na nnactukarta H-14mm - 4 wr
10. JekopaTueHasa noAlnBKa kapHu3a (Hanpuwmep, npocpHacTin C8)
11. MnaHka kapHm3Has 100x69x2000 * - 8 kax0bil KoMmrinexkm exo0um nodpobHan UHCMPYKUUA
12. BogocTouHbIi kenob 10 MOHMaXy

13. depxatens xenoba

14. MnaHka yrna HapyxHoro 30x30

15. Moawmeka - maHcapasl (Hanpumep, OPYEHTUPOBAHO-
cTpyke4Hsle nnutel OCIM)

16. CTeHa 3naHua

17, CTponunbHas cu

®

KpoBenbHasa cuctema Metann lNMpocgwu e METAN

Meoerife

rpynna koMnaHuii

Nuer 15




1. Tennas kpoBnsA

1.8. [NepexogHbli MOCTUK
8

. KpoeenbHoe nokpeitve (Hanpumep,

. O6pewerTka, pocka 32x100 mm

. KoHTpobpewertka, 6pyc 50x50 mm

. Tennowmsonsums (No npoekTy)

. T'wapousonaunoHHas membpaHa Tyvek Soft,
. MapounsonaunoHHble nnexkn Metann

. Nopwwexka - mancapasl (Hanpumep,

. AHTEHHBbIM BbIXOA
. TepMEeTHK CUNMKOHOBLIW ( BXOAWT B KOMMMEKT

. NepexogHuii mocTuk NMM=-395x1250 B komnnekre

* - 8 KaxObill komrinekm exodum nodpobHas

meTannodepenuua MoHTeppeit )

Tyvek Solid, Tyvek Supro
Mpodmne unu memBpaHa Tyvek AirGuard

OpUEHTMPOBAHO-CTPYKeYHble nnuTel OCIT)

@HTEeHHOro BleOﬂa)

8.1 = nnatdopMa NepexoaHOro MoCcTMKa = 1 W
B.2 - KPOHWWITENRH BEPXHUIA - 2 WT

8.3 - KPOHILTEWH HWKHWIA - 2 Wit

8.4 - 6onT M8x20 - 14 wTr

8.5 - rarika M8 - 20 wt

8.6 = waitba ¢8 - 14 wr

8.7 - 6onT-wypyn #8x50 - 6 wTt

8.8 - Npoknaaka U3 nnacTvkata H-7MM - 8T
8.9 - npoknagka u3 nnacrukara H-14mMM - 2wt

UHCMPYKUYUSA 110 MOHMaxXy

L]
oTann o Gegpuiiuen

KpoBenbHas cucrema Metann NMpodgunb

® Onfgay

rpynna koMnaHuwi

Jluct 16




1. Tennaa kpoBns

1.10. KpoBenbHoOe orpaxgeHue

1. KposenbHoe nokpeiTve (Hanumep, metannodepenvua MoHTeppeit )
2. ObpelueTtka, aocka 32x100 Mm
3. KonTpoGpelueTka, 6pyc 50x50 mm
4. Mepeas pocka obpelwetkr, 50x100 Mm
5. Tennousonsaums (No NpoexTy)
6. MNopomsonsumnoHHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro
7. MapownzonsauyvoHHele nneHkr Metann Mpodune nnm membpana Tyvek AirGuard
8. Camopes @ 4,8x28 (@ 4,8x35) ¢ 3MAM-npoknagkoii
9. CoeawnHuTensHas nexTta Cl-1

172 10. [lekopaTMBHas NOALMBKA kKapHW3a (Hanpumep, npodHacTun C-8)
11. KapHusHas nnaHka

17.5 12. BogocTouHbIN xenob
x 13. Aepxartens xkenoba

17.1 k@? g \ 14. CTponunbHas cuctema
i 15. CnnowHas obpelweTka, 32x100 MM (B MecTax YCTaHOBKM KDOBEMbLHOMO OrpaxaeHus )

16. Noawweka maHcapael (HanpumMep, OpUEHTUPOBAHO-CTPYKeYHble nnuTel OCIT)
17. Orpaxpgenwne kpoeeneHoe OK-h600x1860 & komnnekTe™:
17.3 17.1 Pewetka orpaxaenusa = 1 wr.

a4k 17.2. Onopa orpaxgeHus = 2 wWr.
. 17.3. Bont M8x55 - 2 wrT.
x \ 17.4. BonT M8x35 - 4 wi.
\ 17.5. Bont M8x16 - 4 wr.

\ 17 6. Maika M8 - 10 wrt.
\ 17.7. lWai6a @8 - 26 T,
\ 17.8. BonT-Lypyn @8x50 - 6 wr.
\ 17.9. Npoknaaka pesnHoeas 3x40x350 - 2 wr.

/

17.9 * = 8 KaxObIl kKomririekm exodum rnodpobHas UHCMPYKUUS M0 MOHMaXY

T EIETE: ®
Nol KpoBenbHas cuctema Metann I'Ipocpunb® 15,44,

fMeoerife

oTaan o GeEphTven rpynna koMnaHuis

Nuer 17




1. Tennaa kpoensA
1.11. JlecTHMUA C KOMNAEKTYIOLWNMU

1.11.1. KoHek

Cwm. Ha
nuncte Ne

1. KpoHwTeiH nog koHek ans nectHuuel J1-KKO
2. lectHua kposeneHas, creHoeas [1-455x1860
2.1, CeKumnsa nectHUUbl - 1 WT;
2.2. bont M8x35 - 2 wT;
2.3. Nanka M8 = 2 wr;
24, Wanba 98 - 4 wr,

3. KpoHwTenH K kpelwe ans nectHuubl JI-KKP
- KDOHLITEWH K Kpblwe - 1 wr,
- Gont M8x40 - 1 wr.
= ravka M8 = 1 wr.
- waitba @8 - 2 wr,
- npoknaaka peanH, 3x30x125 - 1 wr,
- BonT-wypyn 8x60 -2 wrT.

4, BonT-Lypyn (no NpoekTy)

KpoBenbHaa cuctema Metann I1pocb|4m=® 6

feoPriib

rpynna KkomMnaHuvi
TNucr 18




1. Tennas kpoBns
1.11. JlecTHMUA C KOMMNIEKTYOLLMMM

1.11.2. KapHU3HbIA cBeC*

.¢.
S
@
H— == 6
= 7
) | i
_\31 | o\ y ><
9 <
® 3 ST
max 700 ) F:EL i B
-Mr_h_",::ti'

1. llecthvua kpoeenbHas, creHoBas J1-455x1860
1.1. Cekuma nectHuupsl - 1 WT;
1.2. Bont M8x35 - 2 wr;
1.3. Maiika M8 - 2 wr;
1.4. Wanba @8 - 4 wrT.
2. KpoHwTeitH k cteHe (B komnnekre) J1-KC
2.1. KpoHwreiH B cbope (cToika+xomyT 2yactu) - 1 wr.
2.2. bont M8x50 - 3 wr.
2.3, lavka M8 - 3 wr.
2.4. Wlainba @8 - 6 wr.
2.5. lanBa @12 - 2 wr.
3. KpoHwTedH nogeecHon aons necTHUUbl (B komnnekte) J1-KI
3.1. KpoHwTeliH nogsecHon - 1 wr.,
3.2. Bont M8x40 -1 wr.
3.3. Manka M8 - 1 w.
3.4. lWahnba @8 - 2 wr.

4. KpoHwTeiiH K kpbilwe ans nectHuubl JI-KKP
4.1. KpoHWTeRH K Kpbiwe - 1 wT.
4.2. Bont M8x40 - 1 wr.
4.3. lanka M8 - 1 wr.
4.4. UWanba @8 -2 wr.
4.5. lMpoknagka peanH. 3x30x125- 1 wr.
4.6. bonT-wypyn 8x60 - 2 wr.
5. Mopy4eHb Ans nectHuubl (B kKomnnekre 2 wr) -0
5.1. lMopy4eHb - 2 wr.
5.2. KpOHLWITENH NOPYYHA = 2 WT.
5.3. Ckoba nopy4Hs - 2 wr.
5.4. Bont M8x45 - 4 wrt.
5.5. lavika M8 - 4 wr.
5.6 lWaiba @8 - 8 wr.
6. bonT-wypyn (no npoekry)

L] ]
sTann o EexpiTaen

Nel KpoBenbHasa cucrema Metann I1pocpm1b®

Ol

rpynna koMnaHuvit

INner 19




10

1. Tennasa KpoBns
1.12. MaHcapaHoe OKHO

LN

H
I
16 11 : ;

| | ! e o A

N O |

I ’: I

e ..4‘ ‘

I oSigum!

: SIS

I o2 AN

Il o

s e ‘ ‘

I & i 2

Il A

Il

I 2 17

I
1. KpoeenkHoe nokpbelTue (HanpumMep, metannodepenvua MoHTeppeit ) 10. Camopes & 4,8x28 (I 4,8x35) c 3MAM-npoknagkoii
2. O6peweTka, aocka 32x100 mm 11. OpeHaxHbliA xenob VELUX
3. KoHtpoGpelweTka, 6pyc 50x50 mm 12. BepxHss cekuus oknaga VELUX EDW
4. Tennowzonsuus (Mo NpoekTy) 13. MaHcapgHoe okHo VELUX GGL
5. TennousonsuMOHHbIM KOHTYP Komnnekta BDX2000 14, Bbokosas cekums oknaga VELUX EDW
6. MopOM30NALMOHHLIA KOHTYP KomMnnekta BDX2000 15. HwxkHas cekumsa oknapa VELUX EDW
7. TwopownsonsuvoHHaa memBpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro  16. Otkoc VELUX LSC
8. TlMapowusonsuuoHHble nneHkn Metann Mpodune 17. Moawwreka maHcapabl (HaNprUmep, OPUEeHTUPOBAHO-

nnu membpana Tyvek AirGuard cTpyxevHele nnntel OCIT)

9. Mapousonsuwa VELUX BBX 18. CrponunkHas cuctema

Nol

KpoBenbHasa cuctema Metann

npodun® Opfieay’

rpynna koMnaHui

Ilnet 20







